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Цель: учить детей внимательно рассматривать картину,
	рассуждать над её содержанием.
Задачи: упражнять в употреблении сложноподчинённых предложений. Учить логично,  подробно строить описание; воспитывать навыки культурного общения. Побуждать  участвовать в разговоре.  Развивать зрительное восприятие-учить выделять главное и детали в картине.

Ход занятия: 
Воспитатель задаёт загадку
Спереди- пятачок
Сзади- крючок
Посредине-спинка 
На спинке щетинка(ёж)
Воспитатель: почему вы думаете что это ёж?
Воспитатель предлагает рассмотреть картину «Ежи»
Кто нарисован на этой картине? (Мама ежиха со своими ежатами)
Чем отличаются ежата от своей мамы-ежихи?(Маленькие).
Сколько ежат у мамы-ежихи?(Трое) 
Что  делают ежата?(два ежонка стоят около мамы, а один ежонок свернулся в клубочек). Почему он свернулся в клубочек?(Он испугался жука). Давайте подумаем что может произойти дальше(ответы детей).
Воспитатель предлагает детям поиграть с колючими мячами.
Гимнастика «хитрый ёж»
Воспитатель предлагает ещё раз повнимательнее посмотреть на картину и составить небольшой рассказ. Я буду начинать предложение, а вы продолжать его.
Однажды мама ежиха привела своих ежат (на небольшую лесную полянку)
Они пришли на полянку для того чтоб…..(ответы детей)
Один ежонок свернулся в клубок(он испугался жука)
Жук был большой и(громко жужжал)
Жук искал в коряге(личинок или прятался в кору)
Мама ежиха успокоила своих ежат(жук не опасный) И ежата продолжили искать(червячков).
Хорошо ежатам на лесной полянке.
Какой замечательный рассказ у нас получился.
Какое у вас настроение после рассказа?
О каких животных мы составляли рассказ?

